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Тема «Играем и развиваемся» 

 

Цель занятия: развитие познавательной и эмоционально-волевой 

сферы младших школьников с нарушением слуха. 

Задачи занятия: 

 развитие мелкой моторики, 

 развитие зрительной памяти, 

 развитие логического мышления, 

 развитие концентрации и устойчивости внимания, 

 обучение пониманию настроения другого человека. 

 

Уважаемые родители! Просим Вас помочь вашему ребенку выполнить 

несколько заданий. После каждого задания нужно написать ответ (можно 

распечатывать задания и сразу прописывать ответы, если нет возможности, то 

заведите тетрадь для записей ответов). 

ВАЖНО! При выполнении заданий побуждать ребёнка 

проговаривать и оречевлять ответы. 

 

Ход занятия 

1. Приветствие  

Выбери, как ты хочешь поздороваться. Поздоровайся со всеми членами 

семьи. 

                                     
 

 

 

 Хлопнуть в ладоши ОбнятьсяПожать руку



Какой вариант тебе больше понравился? (подчеркни или напиши) 

 - хлопнуть в ладоши 

- пожать руку 

- обняться. 

 

2. Сделай упражнения (смотри видео).  

https://cloud.mail.ru/public/4Hxz/3UpM6Gq71 

 

 Ответ: Я сделал(а), у меня __________________ (подчеркни или напиши). 

 - всё получилось, 

 - не всё получилось, 

 - ничего не получилось.  

 

3. Игра «Запомни последовательность»  

(скачай презентацию и выполни задание).  

https://nsportal.ru/nachalnaya-shkola/psikhologiya/2020/04/13/igra-zapomni-posledovatelnost 

 

Напиши, сколько раз ты ответил(а) верно. 

Ответ: _________ 

 

 

4. Выполни упражнение «Зеркало» 

Встань перед зеркалом и повтори следующие 

эмоции (как на картинках). 

Можно сделать это упражнение вместе с 

мамой или папой. 

 

 

 

https://cloud.mail.ru/public/4Hxz/3UpM6Gq71
https://nsportal.ru/nachalnaya-shkola/psikhologiya/2020/04/13/igra-zapomni-posledovatelnost


Ответ: Я сделал(а), у меня __________________ (подчеркни или напиши). 

 - всё получилось, 

 - не всё получилось, 

 - ничего не получилось. 

 

 

5. Игра «Чего не хватает?»    

(скачай презентацию и выполни задание).  

https://nsportal.ru/nachalnaya-shkola/psikhologiya/2020/04/13/igra-chego-ne-hvataet 

Напиши, сколько раз ты ответил(а) верно. 

Ответ: _________ 

 

6. Тебе понравилось занятие?  

Выбери подходящий вариант и напиши его в ответ. 

 

 
  

 

Мне понравилось,  

всё получилось. 

Мне понравилось, но 

было трудно. 

Мне не 

понравилось 

(почему?). 

Ничего не 

получилось. 

 

Ответ: _______________________ 

 

https://nsportal.ru/nachalnaya-shkola/psikhologiya/2020/04/13/igra-chego-ne-hvataet

